

特奥选手感受真情 女足姑娘展示风采

——本报体育部评出 2007 年国内十大体育新闻

公情

北京奥运人人参与

奥运向我们走来。这岂止是一项空前的体育赛事，这分明已成公众的心之寄托，人人都想参与其中。

2008 年北京奥运会各项组织工作有序推进。北京 31 个奥运比赛场馆已有 26 个竣工通过验收，门票销售异常火爆，火炬手选拔全面展开，志愿者招募报名异常踊跃。全面检测场馆软硬件的“好运北京”测试赛密集举行并完成大半，场馆运行工作取得良好成效，为明年奥运会提前预热的效果十分明显。

至情

特殊奥运别样暖心

他们来自五湖四海，在上海却亲如一家。曾经，这群特别的孩子是每个家庭的磨难，如今却也有了快乐和希望。

上海在 10 月 2 日至 11 日成功举办 2007 年世界夏季特奥会。本届特奥会是中国有史以来举办的规模最大的综合性运动会，7000 多名运动员在本次盛会中交流技艺，分享快乐，增进友谊，特奥会“平等、接受、包容”的精神得到完美体现。

驰情

飞人刘翔世锦夺标

一飞冲天，还看刘翔。他的疾速世界，怎不叫人神往。

中国“飞人”刘翔实现了中国男

总有些回忆，心下期许深刻，再深刻些；总有些印记，想拭，却怎么也拭不去。风吹雨打有晴日，一切怎会无痕。2007，我们为情所“困”。

选手在世界田径锦标赛金牌“零”的突破。刘翔 8 月 31 日在日本大阪田径世锦赛男子 110 米栏决赛中，跑出 12 秒 95 的好成绩，一举夺魁。这使刘翔成为世界高栏历史上，唯一将世界纪录、奥运冠军和世锦赛冠军称号集一身的传奇明星。

奇情

中超冠军草根为王

无数次证明，这片土壤，能孕育出中国足球这朵“奇葩”，我们又感受一回不一样的又“惊”又“喜”。

长春亚泰队 11 月加冕首个中超联赛冠军，成为中国足球职业化 14 年以来的第五支冠军队。长春亚泰队去年杀入中超，今年成功登顶，开创了草根球队夺取中超冠军的先河。

盛情

女足聚会视觉大餐

迟到的聚会，以更热烈的盛情

迎接远方的客人。力与美，刚与柔，女足姑娘们，有着不一样的风采。

时隔 16 年后，女足世界杯重回中国。上海作为主赛场，与天津、杭州、武汉、成都一同，9 月 10 日至 30 日成功举办第五届女足世界杯赛。实力强大的德国女足最终卫冕成功，并且创下以不失一球夺取世界杯赛冠军的奇迹。

谜情

NBA 选秀中国红人

只有时间，才能揭开谜底。站在篮球的最高殿堂，是倒下，还是坚强地挺立，易建联欠我们一个答案。

易建联今年 6 月在美国 NBA 选秀大会中，以第六顺位被雄鹿队选中，并在新赛季中成为全队主力。

悲情

体育健儿伤残连连

只一秒钟，荣耀光环全部褪去，

除了悲悯，还是悲悯。有人伤了，残了，更有人永远离开了。竞技场上的意外，以最残酷的面目“来袭”。

今年 6 月中旬的一周内，连续发生了体操女运动员王燕和男排选手汤森在比赛及训练中颈椎受伤的惨剧，令人唏嘘。12 月初，上海市射击射箭运动中心内发生枪支伤人事件，一名射击运动员被队友枪弹误伤致死。这一连串运动员严重受伤和意外死亡事件，给正在火热备战北京奥运会的中国选手，敲响了严防运动损伤的警钟。

延情

NBA 中国赛掀热潮

大明星，小噱头，更多的，是叫人眼花缭乱的真技艺。我们爱上了 NBA。中国赛，近在咫尺的精彩将迷恋放大。阔别 3 年的 NBA 中国赛重返上海。拥有“小皇帝”詹姆斯的骑士队和拥有“魔兽”霍华德的魔术队，11 月 17 日在上海旗忠森林体

育城上演第二届 NBA 中国赛首场比赛，为沪上球迷献上了一场篮球盛会、娱乐盛典。

苦情

荣誉之星生活维艰

还记得年少时的梦吗？还记得胜利的喜悦吗？一切都已遥远得模糊不堪，只剩下苦涩的感怀——“但愿我从没练过体育”。退役了，“艾冬梅们”失业了。今年 4 月，前国际马拉松赛冠军艾冬梅因生活窘迫走投无路，只得变卖自己的 19 块奖牌。事件一经曝光，引起人们的广泛关注，如何保障退役运动员的生活，一时成为热门话题。

常情

亚冬会继续保第一

冰天雪地，人人到场。热闹的亚冬会，中国依旧稳坐头把交椅。

长春和吉林在 1 月 28 日至 2 月 4 日成功举办第六届亚洲冬季运动会。本届亚冬会首次实现大团圆，亚奥理事会 45 个成员全部报名参加，亚洲冰雪运动得到了更广泛的普及。中国代表团以创纪录的 19 块金牌，继第三、四届亚冬会后，再次名列亚冬会金牌榜之首。

本报记者 华心怡 评论 07122112101



新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等



内在实力，外在有型

>>明锐就有型 YES! PPG

实力藏于内，更在乎简洁的表达，气场从内到外，让自信挥洒。

斯柯达明锐深谙这一点，携手 PPG 为您提供最本色的第一面。举重若轻，如比内外兼修，当然无愧于实力风范。

活动详情请洽当地经销商



二十项安全真功，内外皆实力

>> Octavia 明锐，五星级安全认证的品质座驾

即日起，快来各地斯柯达展厅参加“C-NCAP 五星安全体验月”活动，试乘试驾更有重重惊喜。（详情请洽当地经销商）